
Encuesta nacional

Lorente y Ferrer Asesores-Consultores-Analistas Políticos

  CUESTIONARIO NACIONAL
  
PROBLEMÁTICA/SITUACIÓN
  

P1 ¿Cuáles cree que son los principales problemas que existen ahora en España?

  

Respuesta espontánea

  

  

P2 ¿Cómo calificaría, en general, la situación en la que se encuentra el país?

  

Muy buena - buena - regular - mala - muy mala - nsnc

  

  

P3 ¿Cree que los sacrificios que imponen los recortes son equitativos?

  

SI - NO - nsnc

  

  SERVICIOS/EVOLUCIÓN
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P4 ¿Y en su opinión desde las elecciones generales la situación general del país ...?

  

Ha mejorado - sigue igual - ha empeorado - nsnc

  

  

P5 A su juicio, ¿cómo han evolucionado las siguientes áreas o servicios públicos durante este
tiempo? 

  

        

 

  Áreas/servicios

  
      

    

Ha mejorado

  

Sigue igual

  

Ha empeorado

 2 / 17



Encuesta nacional

  

NS NC

  
    

Empleo

  

 

  

 

  

 

  

 

  
    

Pensiones
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Lucha contra la Corrupción

  

 

  

 

  

 

  

 

  
    

Seguridad

  

 

  

 

  

 

  

 

  
    

Justicia
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  GESTIÓN DEL PRESIDENTE Y DE SU GOBIERNO
  

P6 En términos generales, ¿cómo calificaría Vd la gestión que ha realizado el actual Gobierno
de España?

  

Muy buena - buena - regular - mala - muy mala - nsnc

  

  

P7 ¿Y cómo calificaría Vd la gestión realizada por el Presidente del Gobierno de España?
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Muy buena - buena - regular - mala - muy mala - nsnc

  
CANDIDATOS-AS / POLÍTICOS-AS
  

P8 Voy a leerle a continuación los nombres de políticos/as. Le agradecería que me indicara si
los/as conoce:

  

        

 

  

Conoce

  

No conoce

  

NS NC

  
    

…...…..del PSOE
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………..del   PP

  

 

  

 

  

 

  
    

………. de Podemos

  

 

  

 

  

 

  
    

………..de CS
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…...…..de ERC

  

 

  

 

  

 

  
    

…...…..de DiL

  

 

  

 

  

 

  
    

……..…de PNV
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…….….de EH Bildu

  

 

  

 

  

 

  
    

………..de IU
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…...…..del CC

  

 

  

 

  

 

  
      

      

  

  

P9 Puntúe a los/as que conozca de 0 a 10, según su actuación política, sabiendo que el 0
significa que lo valora "muy mal" y el 10 que lo valora "muy bien".

  

        

 

  

Puntos

  

NS NC
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….........del PSOE

  

 

  

 

  
    

………. del   PP

  

 

  

 

  
    

………. .de Podemos

  

 

  

 

  
    

………. de CS

  

 

  

 11 / 17



Encuesta nacional

 

  
    

…... ….de ERC

  

 

  

 

  
    

….........de DiL

  

 

  

 

  
    

………..del   PNV

  

 

  

 

  
    

………..de EH Bildu
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…….....de IU

  

 

  

 

  
    

…........del CC

  

 

  

 

  
      

      

  

  

P10 ¿Y cuál de ellos/as le parece que defiende mejor los intereses de las personas como Vd.?
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Mejor

  
    

….........del PSOE

  

 

  
    

………. del   PP

  

 

  
    

…….… de Podemos

  

 

  
    

………. de CS
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…... ….de ERC

  

 

  
    

….........de DiL

  

 

  
    

………..del   PNV

  

 

  
    

………..de EH Bildu

  

 

  
    

…….....de IU

  

 

 15 / 17



Encuesta nacional

  
    

…........del CC

  

 

  
      

      

  

  

  VOTO AL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
  

P11 Suponiendo que las elecciones GENERALES se celebrasen mañana, ¿a qué partido o
coalición votaría Vd.?

  

PSOE - PP - Podemos - CS - Partidos regionalistas/nacionalistas* - OTROS - NINGUNO -
NSNC
*Adaptar a cada Comunidad Autónoma.

  

P12 En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Vd más simpatía o a cual
considera más cercano a sus propias ideas?
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PSOE - PP - Podemos - CS  - Partidos regionalistas/nacionalistas* - OTROS - NINGUNO -
NSNC
*Adaptar a cada Comunidad Autónoma.

  

  

P13 ¿A qué partido votó en las últimas elecciones GENERALES?

  

PSOE - PP - Podemos - CS - Partidos regionalistas/nacionalistas* - OTROS - NINGUNO -
NSNC
*Adaptar a cada Comunidad Autónoma
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